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Nuestro Comité Electo de Negociación logró obtener un acuerdo tentativo temprano en la mañana del miércoles con la Universidad que provee aumentos significativos, igualdad, y otras mejorías para más de 7,000 empleados de Servicio en U.C.

Los Temas Principales del Acuerdo Incluye:
· El establecimiento de un Salario Mínimo Justo de $9 por hora para todos los Empleados de Servicio de UC.  Esto impactará a seiscientos empleados de UC, la mayoría en el Servicio de Alimentos los cuales han estado viviendo en la pobreza.

· Aumentos en el diferencial de turno de $.35 durante la vida del contrato, para todas las clasificaciones, hasta un máximo de $1.25 por hora en diferencial de turno.

· Un mínimo de un alimento gratis por turno para los empleados en los Departamentos relacionados al Servicio de Alimentos.  Los empleados que actualmente reciben más de un alimento gratis deben continuar recibiendo más. 

· Pago retroactivo en una sola cantidad de $250 por 04-05, (aproximadamente 2%, desde 1/31/05). 

· Aumentos Generales de 3%, 3% y 4% el 1o de octubre de 2005, 2006, y 2007 respectivamente.  Si los fondos del Estado son menos y la Universidad no coloca la diferencia de sus otras fuentes de fondos nuestro contrato dice que tenemos el derecho de hacerle un paro laboral a la Universidad.  

· Ajustes adicionales para la equidad del mercado de 1% en 10/2006, y .5% en 10/2007.
· Un aumento de 1% adicional para todas las clasificaciones de conserjes en octubre de 05.

 
· Licencia de Ausencia Pagada para Educación de 24 horas por año contractual.
· Mejorías en el Lenguaje de Señoría para Ascensos y Despidos Temporales.

· Eliminación del lenguaje de la norma de asistencia de nuestro Contrato, para que UC no pueda disciplinarnos más por el uso legitimo de la licencia de ausencia por enfermedad. 

· Establecimiento de un Programa de Escalera Profesional para los Empleados de Servicio, que le da prioridad a los empleados existentes para ascensos. 

El acuerdo tentativo está sujeto a un voto de ratificación por los miembros de la Unidad de Servicio.  Las fechas de la elección se anunciarán pronto en cada recinto universitario y centro médico.  Para más información llame a la oficina de su local 3299, o al 888-856-3299.


AFSCME 3299: ¡Unidos Somos Más Fuertes!











¡VICTORIA CONTRACTUAL para	 LOS EMPLEADOS DE SERVICIO!
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