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Los empleados de Servicio de todos los nueve Recintos Universitarios de UC, cinco Centros Médicos, y los Laboratorios de Lawrence Berkeley le hicieron un paro laboral a UC ayer 14 de abril de 2005, para demostrar su dedicación por un contrato justo y para oponerse al incumplimiento de UC de negociar de buena fe.


 “El día de hoy debió haber servido como una lección para UC que nunca más debe ignorar a los Empleados de Servicio,”  dijo Javier Ruiz,  un Cocinero en UC Irvine.   “Le hemos demostrado a la Universidad que no pararemos hasta que nos traten con respeto y dignidad.”  
UC fue forzado a reducir muchos de los Servicios debido al paro laboral, cerrando la cafetería y eliminando otros servicios para muchos estudiantes y pacientes. 


La Solidaridad de los Aliados de la Comunidad fue Inmensa. Cientos de miembros de otras Uniones de UC expresaron su solidaridad con los Empleados de Servicio de AFSCME, negándose a trabajar.  Los estudiantes y simpatizantes realizaron una acción sentada bloqueando la entrada de UC Santa Cruz, y muchos estudiantes en todo el estado se negaron a asistir a clases.  Los empleados sindicales que llevan provisiones a UC se negaron a cruzar las líneas de piqueteo.
Los políticos, la facultad y otros Líderes Sindicales de California caminaron las líneas de piqueteo en cada recinto universitario. 

Lo Que Sigue: 

3299 continuará presionando a la Universidad para que haga cambios significativos en sus propuestas realizando una serie de acciones que se harán durante el fin de semana.  El Mediador del Estado está reservando el 18 y 19 de abril para negociaciones adicionales en caso de que haya algún cambio significativo en la posición de negociación de la Universidad.  Si la Universidad se niega a negociar un contrato justo, 3299 y los estudiantes que nos apoyan estarán preparados para una serie de acciones importantes durante las próximas semanas.  

Mantente alerta para información sobre las próximas acciones y eventos.  Para más información, llama a la oficina de tu local sindical o al 888-856-3299. 

AFSCME
3299: ¡Unidos Somos Más Fuertes!

¡MILES DE EMPLEADOS DE SERVICIO DE UC TUVIERON UN PARO LABORAL POR JUSTICIA!
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